

李倫劍羽

雲埠洪門老叔父李倫劍翁不幸逝世。已紀報端。至其出喪日期。已定於十月七日。(即星期二)下午兩點。在喜市定街東一二三五號。嘉蘭喜殯儀館。開祭出殯。將葬於科斯蘭墓園云。

僑胞周郁憲逝世

雲訊。旅加僑胞周郁憲。粵東開平至德鄉高溪村人。曾任愛連總公司書記多年。對堂族務均有貢獻。近因年老告退。抱病入網聖慈醫院。調理無效。不幸於十月三日長辭塵世。年登古稀。出喪日期。容日再報。

吳厚權翁仙逝

雲埠華僑吳厚權翁。籍貫台山縣良慶里人。不幸於十月三日晨四時許病逝。享壽八十三歲。其子孫均在中國。喪事由三德書社之昆仲辦理。定期十月九日(星期四)下午二時。在一三五號東喜市定街固蘭天堂殯儀館舉行出殯禮。

華裔棍球健將

卡技利埠四日加拿大社電。加拿大第一位華裔曲棍球健將為鄧拉利。西名拉利光。昨已離此間往瑞士。為第一位高等曲棍球會之會員。他今年三十三歲。向居於卡技利埠。

校舉行茶會招待。敬請全體僑胞光臨。同申慶祝。並同時放映自由祖國電影助慶。歡迎各界人士參觀。

鄧拉利往瑞士

卡技利埠四日加拿大社電。自由大領袖不亞達。在此間指責加政府。限制與英貿易。不能自由之事。

出席者共五百多人。他警告各人。希望各人團結一致。為自由保障而努力。

美婦女劫銀行

華盛頓。六日美聯社電。現在已完全是男人世界。亦是女人之下。據美聯邦偵探局主任胡佛報告。婦女亦行劫銀行。他在該局公告中。詳述婦女劫銀行而被通緝者。有一名犯賞格很高。該犯甚為兇狠云。

婦女任外交官

奧太瓦。四日加拿大社電。加拿大及以色列之關係。多由婦女界所促進。因加拿大首位駐以色列大使。亦為加拿大第一位駐外大使之瑪格烈美架。以色列外交部長為苗亞夫人。曾與洪門機構。於該日一律開會慶祝及懇親。先烈在武昌起義推倒清創建中華民國。出之聖經教師熟悉中國民情兼擅操流利語。歷次在本堂宣講。以色列大使談論各項問題。兩人各紀念。以重典為要。此佈。

加駐以色列大使今年四十七歲云。

中華民國四十一年十月一日

片打街東三一三號 嘉善堂

代東

新到中西炮竹市

本總社謹訂十月十二日午後一時舉行第四十三週年紀念典禮。寅具潔茗同日下午五時半設筵于晉美及中美加兩酒樓歡譴屆時統請

民治黨總支部

暨洪門大小團體各叔父昆仲

達權支社

嘉姆姊妹駕臨助慶指示禮儀易勝榮幸

維城洪門達權總社同人敬約

Dart Coon Club, 558 Esquimalt St., P. O. Box 601 Victoria, B. C.

△代東

本支社謹訂十一月二日午后一時舉行成立第三十二週年紀念典禮。寅具潔茗同日下午四時設筵于北京酒樓歡譴屆時統請

民治黨總支部

嘉姆姊妹駕臨助慶指示禮儀易勝榮幸

黨近達權支社同人敬約

達權總支社

暨洪門大小團體各叔父昆仲

民治黨總支部

暨洪門大小團體各叔父昆仲

達權總支社

暨洪門大小團體各叔父昆仲

第一家庭製造廠

臘味

MEAT MARKET

A 1 號一十六百七東街定市喜

E. Hastings St., Vancouver, B.C.

Phone MU. 4-0733

同權利 貨定內期 紙利 廉價

鴨肝 腸

金銀潤

每磅一元

每磅一元</